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ATÂ DA SESSÃO EXrRAORDiNÃRiÂ N' 09/2024

No dia cinco de fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas e
cinquenta e nove rninutos, reuniram-se em Sessão Extraordinária no Plenário da

eâmara Municipal da Estância Turística Ouro Preto do Oeste - Rondônia, situada na
Avenida Gonçalves Dias, sob o núrnero quatro mil duzentos e trinta e seis, tendo como

Presidente Rosária Helena de Oliveira Lima – sendo secretariada pelo primeiro-
secretário André Henrique Ricardo Estevam, estavarn presente também os vereadores,
Eudes Venâncio, Jeferson da Silva, Robsmael Pereira de Holanda, Graucimar Ferreira,
Milton Custódio Bragança, Sérgio Pinheiro Castilho e Manoel Henrique Santos de

Souza. Presidente declarou aberta a sessão e convidou o menor aprendiz Gustavo para

ler um trecho bíblico, pedindo a todos que ficassem de pé. APREeIAÇÃO DA ATA
ANTERIOR. APROVADA eoM 9 VOTOS FAVORÁVEIS. Em seguida pediu ao primeiro-
secretário André Henrique que fizesse a leitura das matérias pautadas na ordem do

dia. Leitura do Pr©jeto tie Lei n'’ 3.159/24 c1e 31 de janeiro de 2.024 que “AUTORIZA O
PODER EXECUTiVO A DOAR A ÁREA DE 155,55 M2 DE DOMÍNIO PÚBLICO À
ASSOCIAÇÃO PESTALOZZI DE OURO PRETO DO OESTE - RO E DÁ OUTRAS

PROVIDÊNCIAS" . palavra vaga aos vereadores inscritos para discussão das matérias.:
D!$eussÃo E SEGUNDA VOTAÇÃO do Projeto cIe Lei n'’ 3.159/24 de 31 de janeiro cle

2.024 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A DOAR A ÁREA DE 155,55 M2 DE

DOMÍNIO PÚBLICO À ASSOCIAÇÃO PESTALOZZI DE OURO PRETO DO OESTE - RO E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCI AS" . Coloco em discussão. Não havendo discussão, coloco em
votação. Por ser matéria de dois terços, peço ao primeiro-secretário que faça chamada
dos vereadores para votação. APROVADO eoM 9 VOTOS FAVORÁVEIS. Não havendo
mais matérias para discussão e votação, passaremos agora para o período de

explicações pessoais. convido o (a) vereador (a) Andre Henrique para fazer uso da
tribuna. Presidente só mais uma vez deixar os meus agradecimentos primeira sessão

do ano, deixar agradecimentos pros meus pais que estão em casa, bombila, Lucia, as

minhas irmãs Andreia e Adriana, meus cunhados e Valentina que tá ali dentro gabinete
que é a paixão dela e ficar no gabinete, se deixar ela falta da escola pra ficar aqui o dia
inteiro, mas deixar um abraço a todos doutor Elenilson da pestalozzi, e também
aproveitar que tá todos né, 'alguns representantes da maçonaria que fazem alguns
trabalhos importantíssimos. E o Gustavo acabou de ler a bíblia ali né Gustavo, o
Gustavo gente ele tá aprendendo a lê já fala algurrlas coisas em japonês já, eu falei que
quando lembra-se iria falar. O Gustavo é bem quieto presidente rrtas é um rapaz que
aqui entre os jovens aprendiz, tem muitas pessoas inteligentes tem muitos e um dos
destaques que eu observei foi ele falando japonês normal, eu falei rapaz olha pra você
vê. E aqui dentro da câmara então uns falam inglês outros espanhol aqui dentro dos

jovens aprendiz, mas eu admirei a maneira}& o Gustavo soube falar o japonês p
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de mim ali, obrigado presidente. Palavra da presidente R©sária Helena1 vereador
André já que você falou sobre essa questão do Gustavo, essa semana sexta-feira me

ajuda lembrar Camila, que nos recebemos a visita do pessoal do tribunal de contas1 eu
quero dividir com vocês todos meus colegas vereadores e servidores dessa casa,

pessoal do tribunal de contas saiu daqui maravilhado e disse que vai levar o exemplo
da câmara de Ouro Preto em mais 15 municípios que vão visitar ate junho, cada um
dos jovens aprendiz se apresentaram, falaram. Ai me levanta o Gustavo la fala, fala um
tanto de coisa que ele só tem a cara de quieto, e falou que vai tentar uma bolsa, é isso

Gustavo me ajuda a lembrar porque não posso mentir perto de vocês, tá confirmando
lá. Urna bolsa pra estudar no Japão o que é mesmo que você vai estudar, física,

química e matemática ele vai tentar uma bolsa pra fazer isso no Japão, alguns dos
jovens já foram embora ou tá todo mundo ai, eu queria que vocês vinhe-se aqui na

frente, ai na frente e ficasse de frente para o pessoal ai, bem ai isso só pra mostrar e

pro pessoal conhece, que a gente fica falando aqui dos jovens aprendiz e as pessoas de
repente não sabe quem são, ela pede pro Gustavo se apresentar ele que é o japonês,
então gente vou tentar aqui em rápidas palavras serginho vai se preparando pro
discurso. Os jovens aprendiz, são jovens é um projeto que a câmara de Ouro Preto,
copiou da cidade de Ariquemes e da câmara de vereadores Ariquemes, pouquíssimos
são os municípios que tem esse projeto mas graças a Deus e todos os colegas

vereadores abraçamos todos juntos sem exceção, é precisamos registrar aqui que na

época da aprovação do projeto o vereador Jojo ainda estava conosco. E todos os

vereadores eu sempre digo o projeto jovem aprendiz não tem um pai, nenhuma mãe e
nenhuma vó, eles tem toda a câmara de Ouro Preto os 9 vereadores, servidores que
tanto ajudaram a organizar esse projeto e a câmara contratou 14 jovens aprendiz, eles
tem idade de 14 e o mais velho tem 17, quem tem 14 levante o braço, com 17 tem
três, esses ai infelizmente nos deixa esse ano, porque o projeto prevê completou 18

aos hoje é automático o desligamento do projeto e um completa em maio, e os outros
um pouco mais pro final do ano. Eles nos ajudam muito são meninos exemplares,
fizeram teste seletivos, fizeram varias provas foram aprovados em todos é são 14

fizemos a chamada de 14, uma desistiu não quis vir para o projeto, o Gustavo era o 1'’

suplente e foi convocado aceitou e veio, nos temos 13 na lista de espera ou chamado
cadastros reservas. Então esses jovens são 14 famílias que foram beneficiadas, e eu

preciso registrar aqui que o prefeito tem falado isso com muito orgulho que ele viu o
projeto da câmara achou interessante, e fez a mesma coisa na prefeitura só que lá na
prefeitura ele vai contratar agora passado todos pelo mesmo processo ele vai
contratar 30 jovem aprendiz agora, ou seja Ouro Preto agora esta contemplado agora
com 44 jovens aprendiz que vão passar ai pela a experiencia do primeiro emprego, o
valor que eles ganham e pequeno é meio salario rnínimo certinho com os centavos o
salário mínimo comercial, carteira assinada, conta bancaria, tudo certinho é como se

eles estivessem trabalhando numa empresa e agente tem orgulho disso todos nos

vereadores os 9 vereadores nos temos orgulho, cada um e loWdo no gabinete de um
\\\
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vereador9 mas tem 14, vereadores são 9, então tem 9 lotados um em cada gabinete,
sendo aonde o chefe de gabinete é mulher tem uma menina, onde tem um chefe de

gabinete que é homem fica um menino, o que passou do 9 são lotados aqui na

administração, o Gustavo fica na recepção, recepcionando, indicando, cuidando das

pessoas que chegarn, é dois fIcam no gabinete da presidência Kenzo e Marcos, os

outros ficam no setor administrativo levante a mao, fechou a conta ai tá faltando um
por isso parece que a conta não fecha mais é isso. Eu fIz questão do pessoal da

maçonaria, que faz tanto trabalho interessante que vocês conhecesse esse trabalho
social viu Eldino, Neiclinha, Pedro sabe porque o Pablo tá sempre por aqui, e o Pedro
vem sempre aqui também já sabe é bom que a comunidade conheça podem sentar,
rnuito obrigada. Eu sei que tá todo mundo curioso e agora vamos ficar caladinho pra
ouvir o Serginho, uai vai você vai falar nos estamos aqui todo mundo curioso você não
vai fazer essa decepção. Palavra com o vereador Sérgio eastilho, boa noite a todos é

porque assirn é de praxes, era de praxes pelo menos que eu to chegando agora ai, mais
a gente sempre fazia essas considerações finais na última sessão ate porque só agora
que o projeto foi aprovado, ai fica assim pra depois, mas não é nada de mais é só pra
parabenizar todos os envolvidos, ate porque a gente sabe que você não recebe nada

que não são remunerados, para pessoal da cordenação, os servidores tem que receber
porque eles levam o sustento para casa, mas o pessoal da pestalozzi esta de parabéns,
a tempos atrás Rosária nos já fizemos aqui economia na casa, e devolvemos ao

executivo já em acordos de cavaleiros para repassar para pestalopzzi pra promovida e

para a farnília roseta, ai naos eu ainda não sei corno tá indo o orçamento da cârnara,
enfim é urna parceria que era feita bern bacana, devolvia pro prefeito e o prefeito
repassava para vocês pra quem acordado então a gente faz isso porque sabe que Ia só

tem pessoas seria, pessoas idonia, então aqui parabenizar cada um de vocês, a cada

um que se despuazeram para virn assistir a sessão, a gente fica feliz quando a

sociedade, quando a comunidade vem acornpanha os representante do município nos

estamos aqui quase toda Segunda-Feira, são três sessões primeira e segunda votação,
e nos estamos fazendo o possível cornecei agora nessa nova legislatura nos sabe que
não tá bom, nos precisamos correr mais, precisamos lutar mais, como o vereador
Milton disse aqui a questão das obras paradas a gente tem que ir la, vê a questão da

licitação a gente tem que cobrar a gente não pode se acomodar, tá fazendo bastante
esta, mais nos temos que melhorar nos temos que buscar mais recurso para o nosso

município fazer indicações né Graucimar não sobrou nada pra nos fazer nenhuma
eelso, Graucirnar indicou tudo agora só falta correr atrás de dinheiro pra executar esse
monte de indicação. Parabenizar ai o Graucimar que deu ponta pé inicial nesse grande
projeto, esse projeto é fácil esse ai corn certeza teria todos os votos favoráveis, mais a
representatividade nossa aqui legislação vai mais além do que isso que nos possamos
ser vereadores na função exata, que nos possamos acompanhar e fiscalizar. E já tomo
a dores aqui de colegas, que não vou mencionar mais que questionariam que não esta

/'
sendo atendido por secretario, ligam secretarios não atende/ não retornke se
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acontecer comigo eu chuto o balde, porque no minimo um vereador tem que ser
respeitado, porque e nos estamos aqui se vocês já estavam aqui, é porque foi eleito
pelo povo para ser representante, então o mínimo que podemos fazer é exercer esse

direito da representatividade então façam valer o rnandato de vocês, o nosso mandato
que nos temos que ser no minimo respeitado, porque não é aqui no microfone e sim
com o pé no chão buscando recurso, procurando saber o que esta acontecendo pra

depois tacar a pedra, mais quando for reivindica vá como vereador e que seja
atendido, mais uma vez obrigado por vocês já estava desacostumado com microfone
não gosto muito de falar, mas estamos aqui voltando a normalidade de novo, um
abraço pra cada um de vocês. Aqui tem rosto que eu já vi em outras legislatura vou
falar nomes de uns dois aqui, é o Piau que era amigo nosso de bola da rua ai, era

fregues no futebol se eu não me engano Piau já votei em você para vereador, sem
mentira eu acho que na época de bola a gente jogava la no colégio 28, ele é uma ou

dois anos mais velho que eu se eu não me engano já votei nele, o Malaria tá aqui
sempre, sempre frequentou a casa sejam todos bem vindos, muito obrigado a todos os

servidores que estão sempre aqui faça chuva ou faça sol, claro que é o ganha pão mas
a gente vê a dedicação vê no rosto que faz com vontade. O Luizão tá ali sem óculos
acostumado a vê ele com o oculozinho tá ali sem óculos, fez a cirurgia tá mais jovem
sem óc..ulos1 abraço a todos muito obrigado e ate a próxima. Não havendo mais
matérias a serem deliberada a presidente Rosária Helena declarou a sessão encerrada.
Eu, Braz Resende Braga Neto secretário Legislativo, “ad hoc”, lavrei a presente atal que
foi lida e achada de acordo com o disposto no artigo cento e dezoito do regimento
interno desta casa de leis. Estância Turística Ouro Preto do Oeste - RO, no dia seis de
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